

DIÁRIO OFICIAL DA UNIÃO

Publicado em: 19/06/2023 | Edição: 114 | Seção: 3 | Página: 100

Órgão: Ministério da Educação/Fundação Universidade Federal de São João Del Rei/Pró-Reitoria de Gestão e Desenvolvimento de Pessoas

AVISO DE RETIFICAÇÃO

CPD 024/2023

A Pró-Reitora de Gestão e Desenvolvimento de Pessoas em exercício da Universidade Federal de São João del-Rei - UFSJ, no uso de suas atribuições, RETIFICA o Edital do Concurso Público - CPD 024/2023, publicado no DOU de 05/06/2023 - seção 3, págs. 75-81, no subitem 9.4.1, onde se lê: "9.4.1 Prováveis datas das provas: a) Prova Escrita - 07/08/2023 b) Prova Didática: 21/08/2023 e 22/08/2023 c) Entrega dos documentos comprobatórios para a Prova de Títulos: 23/08/2023 d) Defesa do Plano de Trabalho: 23/08/2023 e 24/08/2023", leia-se: "9.4.1 Prováveis datas das provas: a) Prova Escrita - 07/08/2023 b) Sorteio da Prova Didática: 21/08/2023 c) Prova Didática: 22/08/2023 e 23/08/2023 d) Entrega dos documentos comprobatórios para a Prova de Títulos: 23/08/2023 e) Defesa do Plano de Trabalho: 24/08/2023 e 25/08/2023"; excluir os subitens 10.4 e 10.5; no subitem 12.3, onde se lê: "do endereço", leia-se: "do endereço"; no subitem 13.4, onde se lê: "13.4 O não enquadramento dentro do limite determinado no subitem 13.3 implicará em atribuição de nota 0 (zero) ao candidato na Prova de Defesa de Plano de Trabalho.", leia-se: "13.4 O não enquadramento dentro do limite determinado no subitem 13.3 implicará na perda de 1(um) ponto na Nota Final da Defesa de Plano de Trabalho (NFPT)."

São João del-Rei, 16 de junho de 2023.

KARLA CRISTIANE MAIA SILVA

Este conteúdo não substitui o publicado na versão certificada.